


У трьох ДІтеи №..аса тіла становила 1400-1800гр. У трьох новонароджених діагностовано 
діафрагмальну грижу; вроджені вади розвитку травного траюу. нирок. легень виявлені в кожній 
групі у двох дітей. Причиною смерті не оперованих новонароджених стала важка 
внутрішньоуrробна пневмонія на фоні ТОRН-іифекції. гостра ниркова недостатність. У трьох 
дітей виявлені важкі вроджені вади серця. у однієї дівчинки підтверджений вроджений сифиліс. 
В групі оперова,них переважали недоношені (18 хворих) з масою rіла 1480-2300гр .• та дівчатка (15 
дітей). Вроджені вади роовиrку травного траюу мали місце у 14 новонароджених (в тому числі 
атрезія стравоходу п•.ять хворих). гастрошизис (11 хворих). діафраrмальна грижа (6 хворих). 
вроджені вади розвиrку сечосnrrевої і дихальної сисrеми (по двоє хворих). Добова летальність 
констатована у трьох дітей з rастрошизисом. Одна дівчинка з високою аrрезією тонкої кишки 
померла на 127 добу після проведення шести операцій. Одна дівчинка з гастрошизисом прожила 
після операції 42 доби. 
Ввсвовn. · Наші дані уrочнюють струюуру і причини летальності · у дітей · з хірургічною 
патологією. котрі лікувались за останні 10 років(2000-2009рр.) у відділенні реанімації 
новонароджених ВОДКЛ та окрестоють шляхи до зменшення кількості легальних випадків. 
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Актуальність. Важливою проблемою в зміні гомеостазу організму при порушеннях 
товстокишковоrо транзmу є ендогенна ішоксикація (ЕІ), яка має хронічний розвиток та перебіг 
що спотворює фізіологічні дезінтоксикаційні системи дитини. Таким чином відбуваєrься 
негативний вплив колоностазів на природній розвиток ростt;чого організму, який проявляєrься в 
затримці фізіологічного, соматичного та психо - емоційного формування особистості. 
Метою роботи було визначення та запровадження в пракrику ефективного способу визначення 

(ЕІ) організму при порушеннях товстокишкового транзmу. 

Матеріали та методи. !Ед нашим наглядом в клініці дитячої хірургії Вішшцького національного 
медичного універскrе-~у ім. М.І. Пирогова у період з 2007 по 2009 рр. перебувало 94 дитини з 
діагнозом «Хронічні закрепи>>. Серед них 46 хлопчиків та 48 дівчаток у віці від З до 17 років. 
Проміжок часу від початку проявів . закрепів до звернення за медичною допомогою складав не 
менше 3-х років. Всі діти обстежувались комплексно з застосуванням загально клінічних та 
лабораторних методів. серед яких особливу уваrу приділяли розгорнутому аналізу крові на різних 
етапах лікування:. Визначення: рівня ЕІ передбачало розр&л')'НОК співвідношення клітинних 
елементів червоного (кількість ериrроцитів) та білого (лейкоцитоз + JllI) паростків цільної крові 
до швидкості осідання еритроцнrів периферійної крові (норма 6, 15 ± 0.42 ум. од.). 
Висновки. 1. Всі діти з порушеннями товстокишковоrо транзиту мали виражені ознаки хронічної 
ендогенної іІПОксикації. 2. Запропонований Спосіб визначеНЮІ ендогенної інтоксикації організму 
при порущеннях товстокишкового транзmу дозволяє не rільки визначиrи початковий рівень 

ендотоксикозу. але і проводити його моніторинг в процесі лікування. 
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Развитие rІаІГn."JЮатическоrо некроза сопровождается возникновен-и:ем местной . реакции -
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